33652

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA "MACABEITA S.A" RESOLUCIÓN N° 05-C-DIC-043

Macas 26 de marzo de 2013

Sr. Jara Zúñiga Miguel Antonio Presente.-

De mis consideraciones:

La presente es portadora de un saludo y a la vez comunicarle que en Sesión Ordinaria realizada el día 08 de marzo de 2013, la Junta General de Accionistas decidió nombrarle a usted como **PRESIDENTE** de nuestra Compañía **"MACABEITA S.A"** para un período Estatutario de **un año.**

La Compañía "MACABEITA S.A" fue constituida mediante escritura Pública, celebrada ante la Notaria Primera del Cantón Morona el ocho de diciembre de dos mil cuatro e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Morona el veinte y nueve de septiembre de dos mil cinco bajo el número (06), repertorio número (1.391).

Sus funciones, deberes y atribuciones están establecidos en la Ley de Compañías y el Estatuto.

Este documento constituye su **NOMBRAMIENTO** válido para el desenvolvimiento pleno de sus funciones.

Atentamente,

Luis Guillermo Barros Alvarrasín GERENTE GENERAL

Yo: Jara Zúñiga Miguel Antonio, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía "MACABEITA S.A" y a la vez me comprometo a cumplir con las Leyes y el Estatuto.

tentament

Mouel Antonio Jara Zúñiga

PRESIDENTE

C.I. 1400182117





DIRECCION: 10 DE AGOSTO Y DON BOSCO TELÉFONO: 072 704 209

1.7 ABR 2813

CERTIFICACIÓN: Que el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía MACABEITA S. A., que antecede queda inscrito en el Registro de NOMBRAMIENTOS, bajo el número (22), Repertorio número (44).

Macas, 27 de marzo de 2013

Proforge Cardenas Riera
REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MORONA.

